



Внимание! Участились факты совершения мошенничества лицами, представляющимися сотрудниками Следственного комитета России

Следственный комитет России информирует, что в стране значительно увеличилось число мошенничеств, совершенных лицами, которые представлялись сотрудниками ведомства. Указанные противоправные действия, подрывающие авторитет органов Следственного комитета и доверие к ним, как правило, осуществляются гражданами, отбывающими либо отбывшими наказание в местах лишения свободы, путем телефонных звонков потерпевшим с требованием передачи денежных средств за совершение действий (бездействия) в их интересах.

Кроме того, участились случаи ложных вызовов должностных лиц органов власти к руководителям следственных управлений по субъектам Российской Федерации для встреч и урегулирования якобы имеющихся к ним претензий. При этом приглашаемым рекомендуется передать сотрудникам Следственного комитета денежные средства либо ценные подарки.

В этой связи следственное управление Следственного комитета России по Брянской области призывает жителей региона быть бдительными и не выполнять незаконные требования неизвестных лиц. О поступлении таких обращений предлагаем сообщать по действующему в следственном управлении круглосуточно телефону доверия (4832) 62-01-84

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1028106>